

2025年7月24日

各位

会 社 名 コスモエネルギーホールディングス株式会社

(コード:5021、東証プライム)

代表者名 代表 取締役社長 山田茂問合せ先 コーポ・レートコミュニケーション部長 笈川 政浩

電 話 番 号 03-6743-7538

(訂正)「株式分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社が 2025 年 7 月 22 日付で公表いたしました「株式分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2頁に記載の3.配当予想の修正について、2025年9月30日(火)を基準日として予定している中間配当金の対象年度に誤りが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正内容

【訂正前】

今回の株式分割に伴い、2025年5月13日(火)に公表いたしました2026年3月期の配当予想を、以下のとおり修正いたします。本修正は、株式分割の実施に伴う配当予想の修正であり、1株当たり配当予想に実質的な変更はございません。

なお、今回の株式分割は、2025 年 10 月 1 日 (水) を効力発生日としておりますので、2025 年 9 月 30 日 (火)を基準日として予定している 2025 年 3 月期の中間配当金につきましては、株式分割前の株式数を基準に実施いたします。

【訂正後】

今回の株式分割に伴い、2025年5月13日(火)に公表いたしました2026年3月期の配当予想を、以下のとおり修正いたします。本修正は、株式分割の実施に伴う配当予想の修正であり、1株当たり配当予想に実質的な変更はございません。

なお、今回の株式分割は、2025 年 10 月 1 日 (水)を効力発生日としておりますので、2025 年 9 月 30 日 (火)を基準日として予定している 2026 年 3 月期の中間配当金につきましては、株式分割前の株式数を基準に実施いたします。

以上